Информационный бюллетень № 96
(май-июнь 2013 года)

1) Стипендиальная программа Рейгана-Фаселла на 2012-2013 г. 

Предмет конкурса: программа является международной программой обмена, которая предоставляет возможность активным борцам за демократию, ученым и журналистам из разных стран провести пять месяцев в Национальном фонде поддержки демократии (NED), Вашингтон, для выполнения независимых исследований в области демократии в отдельной стране или регионе. 

Направление: программа рассчитана на два пятимесячных семестра в год, в течение которых участники работают над своими проектами. Программа предусматривает динамичный график мероприятий, включая знакомство с NED и его партнерами, семинары, круглые столы и т.д. Участники должны представить свои работы и подготовить итоговый результат в письменном виде за время своего пребывания.

Требования к участникам: практическое знание английского языка является необходимым условием.
  
Финансирование: всем участникам программы предоставляется ежемесячная стипендия, медицинская страховка и компенсация затрат на авиабилеты в оба конца. Программа не предоставляет финансовую помощь сопровождающим членам семьи или другим иждивенцам. 


Срок подачи заявки: 

· Весенний семестр: 1 марта 2013 – 31 июля 2013 г. 

Подробнее: http://fellowships.ned.org/applications/ 

2) Программа обмена языковыми ассистентами

Организатор: Служба педагогических обменов (PAD), программа обмена языковыми ассистентами (Fremdsprachenassistentenprogramm)  

Предмет конкурса: стипендия для ассистента учителя русского языка в одной из немецких гимназий 

Требования к участникам: подавать заявку могут студенты языковых факультетов, планирующие стать учителями немецкого языка и успешно завершившие три года обучения. Стать соискателем можно также, находясь на последнем курсе университета, главное, чтобы на момент подачи заявки потенциальный стипендиат все еще числился студентом вуза. Опыт преподавания иностранного языка приветствуется, хорошие знания немецкого - обязательны. Существует ограничение по возрасту: соискатель на стипендию PAD должен быть не старше 29 лет.
  
Финансирование: стипендия Службы педагогических обменов предоставляется, как правило, на восемь месяцев - с конца сентября по начало июня, - но существует возможность продлить участие в программе еще на один учебный год. В настоящий момент размер стипендии составляет 800 евро в месяц. PAD возмещает также часть расходов на дорогу и оплачивает страховку стипендиата. 
 
Подробнее:  http://www.dw-world.de
3) Конкурс на участие в стажировке в Британском Совете

Предмет конкурса: предложить кандидатам, успешно прошедшим отбор, возможность улучшить свои профессиональные навыки и подкрепить теоретические знания, приобретая опыт практической работы в международной организации. Как правило, период стажировки длится от 3 до 6 недель. График работы: полный рабочий день в офисе Британского Совета в Москве (с 9:00 до 17:00 или с 10:00 до 18:00) 5 дней в неделю. Содержание работы будет зависеть от отдела, в котором работает волонтер. Например, помощь в подготовке и организации мероприятий, сбор статистических данных, медиа-анализ и т.п.

Условия конкурса: кандидатам необходимо заполнить анкету и отправить ее по адресу ru-internship@britishcouncil.ru. Полученные заявки раз в три месяца будут рассматриваться отделом по управлению персоналом. 

Участники: программа рассчитана на студентов и выпускников вузов (от 18 лет и старше).
Требования к участникам:
· Свободное владение английским языком;

· Грамотная устная и письменная речь;

· Свободное владение пакетом программ MSOffice;

· Коммуникабельность, умение работать самостоятельно и в команде, аккуратность;

· Желание работать и развиваться;

· Общее представление о работе Британского Совета приветствуется.

Финансирование: Британский Совет не покрывает расходы волонтеров на проживание в Москве, транспорт, визы, медицинское страхование.

4) Гранты для обучения в магистратуре и аспирантуре в Австралии

Предмет конкурса: Министерство образования и занятости Правительства Австралии предлагает высококвалифицированным молодым специалистам-иностранцам обучение в магистратуре и аспирантуре университета Аделаиды в Австралии (The International Postgraduate Research Scholarship (IPRS)) по следующим направлениям: инженерные дисциплины, математика, информационные и компьютерные технологии, физика, химия, биология, социология, юриспруденция, искусство, гуманитарные дисциплины.  

Финансирование: 
· Двухгодичное обучение в магистратуре или трехгодичное обучение в аспирантуре. Продление указанных сроков возможно только для аспирантов.

· Australian Postgraduate Award (APA) в размере $23,728 в год (данные на 2012 год). 

· Медицинская страховка (в некоторых случаях). 

Требования к участникам: к участию в программе приглашаются молодые специалисты, имеющие дипломы с отличием, итоговая работа которых была связана с серьезным исследовательским проектом. Отборочная комиссия может принять во внимание также наличие публикаций в рецензируемых журналах, выступления, презентации на научных конференциях, получение других стипендий и премий. 

Срок подачи заявки: до 31 августа 2013 года. 

Подробнее: подробная информация о программе опубликована на сайте: http://www.adelaide.edu.au/ , http://www.rsci.ru/grants/grant_news/297/233365.php 

5) Гранты 2014-2015 для работы над исследовательскими проектами в Болгарии

Предмет конкурса: Софийский центр последипломного образования объявляет прием заявок для участия в конкурсе на получение стипендий (грантов) для работы над фундаментальными исследовательскими проектами в гуманитарных и социальных дисциплинах в Болгарии.  

Участники конкурса: в 2014-2015 г CAS Sofia предлагает зарубежным ученым гранты продолжительностью от двух до пяти месяцев для работы в резиденции Центра. Участвовать в конкурсе стипендий могут как молодые, так и авторитетные ученые. Стипендиатам предоставляется возможность выбрать время начала работы над проектом и его продолжительность в двух временных интервалах: 

· с 1 марта по 31 июля 2014 года; 

· с 1 октября 2014 по 28 февраля 2015. 

Финансирование: ежемесячная стипендия составляет 700 евро, оплата проживания, свободный доступ в библиотеку и к базам данных CAS, компенсация транспортных расходов (400 евро), расходов на проведение исследований (100 евро в месяц). 

Срок подачи заявки: 1 октября 2013 года. 

Подробнее: http://www.cas.bg/, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/264/234473.php
6) Гранты 2013-2014 для обучения в аспирантуре в Японии

Предмет конкурса: технологический университет Кочи приглашает молодых специалистов к участию в конкурсе стипендий для обучения в аспирантуре. Стипендиальная программа учреждена для поддержки участия успешных молодых специалистов-иностранцев в передовых исследованиях Университета. Набор аспирантов проводится дважды в год: в апреле и октябре. Преподавание ведется на английском языке. Стипендиаты участвуют в проведении исследований под руководством профессоров Университета. 
Участники конкурса: 
· имеющие степень магистра или планирующие получить степень до начала программы; 

· получившие диплом с отличием в бакалавриате и магистратуре; 

· в возрасте до 35 лет на момент начала программы; 

· имеющие соответствующие знания и исследовательский опыт для участия в одном из исследовательских проектов университета;

· хорошо владеющие английским языком.

Подробнее: информация о тематике исследовательской деятельности в рамках программы аспирантуры опубликована на сайте Университета:  http://www.kochi-tech.ac.jp/kut_E/graduate/ssp_projects.html 

Финансирование: иностранцы-участники программы освобождаются от вступительного взноса (300 000 иен), от образовательного взноса (535 800 иен в год). Им выделяется стипендия в размере 240000 иен в год. Дополнительно к стипендии возможно получать 960 000 иен в год за работу в качестве младшего научного сотрудника. Иностранным участникам программы, которые на начало обучения проживают за пределами Японии, выделяется сумма в 200 000 иен на транспортные расходы и для компенсации начальных расходов на проживание.

Срок подачи заявки: 18 сентября 2013 года. 

Подробнее: http://www.rsci.ru/grants/grant_news/284/234456.php
7) Гранты 2013 для реализации исследовательских проектов в Германии (Премия имени Софьи Ковалевской)

Предмет конкурса: Фонд Александра Гумбольдта приглашает успешных иностранных молодых ученых высокого уровня, защитивших диссертацию (PhD) в последние шесть лет, публикующихся в престижных международных научных журналах и издательствах, принять участие в грантовой программе имени Софьи Ковалевской (The Sofja Kovalevskaja Award). Стипендиаты программы получают возможность создать исследовательскую команду и в течение пяти лет в соответствии с собственным выбором работать над инновационным исследовательским проектом на переднем крае науки в выбранном исследовательском институте в Германии. 

Участники конкурса: к участию в программе приглашаются ученые специализирующиеся как в естественных, так и в гуманитарных дисциплинах. 

Финансирование: фонд планирует выделить в 2013 году восемь грантов. Размер гранта - около 1,65 миллионов евро. 

Срок подачи заявки: 31 июля 2013 года. 

Подробнее: http://www.humboldt-foundation.de/, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/269/234451.php
8) Конкурс стипендий 2013 г для прохождения лингвистических стажировок во Франции

Предмет конкурса: на сайте стипендиатов Правительства Франции открыт прием заявок на конкурс стипендий для прохождения лингвистических стажировок. Участвовать в конкурсе могут студенты 2-го, 3-го, 4-го курсов, изучающие французский язык в дополнение к основной специальности на неязыковых факультетах российских вузов. Для участия в стажировке необходимо знание языка на уровне A2-B2. В программе стажировки - около 40 часов занятий французским языком. Занятия проводятся во Франции, в центрах изучения французского языка.

Финансирование:

· на обучение и проживание; 

· проезд из Парижа до центра обучения и обратно; 

· на проезд из России во Францию и обратно; 

· транспортные расходы внутри России.

Всем стипендиатам французского правительства консульский отдел Посольства Франции выдает бесплатные визы. 

Срок подачи заявки: 23 июня 2013 года. 

Подробнее: http://bgfrussie.ru/, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/268/234452.php 
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