Информационный бюллетень № 95
(февраль-март 2013 года)

1) Стипендии Университета им. Маккуори (Австралия) для студентов-иностранцев на 2-ой семестр 2013 г. 

Предмет конкурса: программа стипендий, разработанная Университетом им. Маккуори, предоставляет многим студентам возможность обучения в университете. 

Требования к участникам: данная стипендия не предназначена для изучения следующих дисциплин и направлений: магистр делового администрирования, магистр менеджмента, магистр прикладных финансов, магистр исследовательской хирургии и магистр хирургии.

Финансирование: стипендия Университета им. Маккуори полностью покрывает расходы на обучение в университетском кампусе North Ryde как на уровне бакалавриата, так и на уровне магистратуры и аспирантуры. Стипендия не обеспечивает затраты на проживание, оформление визы, перелет, а также иные расходы, связанные с обучением. Ежегодное продление действия стипендии возможно только при успешной сдаче сессии. 

Срок подачи заявки: 30 апреля 2013 года 

Подробнее: http://www.international.mq.edu.au/scholarships/muis/full 
2) Стипендиальная программа Рейгана-Фаселла на 2012-2013 г. 

Предмет конкурса: программа является международной программой обмена, которая предоставляет возможность активным борцам за демократию, ученым и журналистам из разных стран провести пять месяцев в Национальном фонде поддержки демократии (NED), Вашингтон, для выполнения независимых исследований в области демократии в отдельной стране или регионе. 

Направление: программа рассчитана на два пятимесячных семестра в год, в течение которых участники работают над своими проектами. Программа предусматривает динамичный график мероприятий, включая знакомство с NED и его партнерами, семинары, круглые столы и т.д. Участники должны представить свои работы и подготовить итоговый результат в письменном виде за время своего пребывания.

Требования к участникам: практическое знание английского языка является необходимым условием.
  
Финансирование: всем участникам программы предоставляется ежемесячная стипендия, медицинская страховка и компенсация затрат на авиабилеты в оба конца. Программа не предоставляет финансовую помощь сопровождающим членам семьи или другим иждивенцам. 


Срок подачи заявки: 

· Весенний семестр: 1 марта 2013 – 31 июля 2013 г. 

Подробнее: http://fellowships.ned.org/applications/ 

3) Программа обмена языковыми ассистентами

Организатор: Служба педагогических обменов (PAD), программа обмена языковыми ассистентами (Fremdsprachenassistentenprogramm)  

Предмет конкурса: стипендия для ассистента учителя русского языка в одной из немецких гимназий 

Требования к участникам: подавать заявку могут студенты языковых факультетов, планирующие стать учителями немецкого языка и успешно завершившие три года обучения. Стать соискателем можно также, находясь на последнем курсе университета, главное, чтобы на момент подачи заявки потенциальный стипендиат все еще числился студентом вуза. Опыт преподавания иностранного языка приветствуется, хорошие знания немецкого - обязательны. Существует ограничение по возрасту: соискатель на стипендию PAD должен быть не старше 29 лет.
  
Финансирование: стипендия Службы педагогических обменов предоставляется, как правило, на восемь месяцев - с конца сентября по начало июня, - но существует возможность продлить участие в программе еще на один учебный год. В настоящий момент размер стипендии составляет 800 евро в месяц. PAD возмещает также часть расходов на дорогу и оплачивает страховку стипендиата. 
 
Подробнее:  http://www.dw-world.de
4) Конкурс на участие в стажировке в Британском Совете

Предмет конкурса: предложить кандидатам, успешно прошедшим отбор, возможность улучшить свои профессиональные навыки и подкрепить теоретические знания, приобретая опыт практической работы в международной организации. Как правило, период стажировки длится от 3 до 6 недель. График работы: полный рабочий день в офисе Британского Совета в Москве (с 9:00 до 17:00 или с 10:00 до 18:00) 5 дней в неделю. Содержание работы будет зависеть от отдела, в котором работает волонтер. Например, помощь в подготовке и организации мероприятий, сбор статистических данных, медиа-анализ и т.п.

Условия конкурса: кандидатам необходимо заполнить анкету и отправить ее по адресу ru-internship@britishcouncil.ru. Полученные заявки раз в три месяца будут рассматриваться отделом по управлению персоналом. 

Участники: программа рассчитана на студентов и выпускников вузов (от 18 лет и старше).
Требования к участникам:
· Свободное владение английским языком;

· Грамотная устная и письменная речь;

· Свободное владение пакетом программ MSOffice;

· Коммуникабельность, умение работать самостоятельно и в команде, аккуратность;

· Желание работать и развиваться;

· Общее представление о работе Британского Совета приветствуется.

Финансирование: Британский Совет не покрывает расходы волонтеров на проживание в Москве, транспорт, визы, медицинское страхование.

Подробнее: http://www.britishcouncil.org 
5) Гранты (стипендии) для стажировки в Словакии студентов, аспирантов, преподавателей вузов, исследователей

Предмет конкурса: Словацкая национальная стипендиальная программа учреждена Правительством Республики Словакия для поддержки академической мобильности студентов, аспирантов, преподавателей вузов, исследователей и деятелей искусств. В рамках программы финансируются стажировки иностранных студентов, аспирантов, преподавателей, ученых и деятелей искусств в словацких университетах.

Требования к участникам:

В конкурсе стипендий могут принять участие:
· Студенты иностранных университетов, приглашенные частными или государственными университетами Республики Словакия по программе академической мобильности для обучения в Словакии. Длительность стажировки – от 1 до 2 семестров.

· Аспиранты, обучающиеся или работающие над исследовательским проектом в зарубежном вузе или научно-исследовательском институте, приглашенные частным или государственным словацким университетом или исследовательской организацией для обучения или проведения исследований в Словакии в рамках программы академической мобильности. Продолжительность стажировки – от 1 до 12 месяцев.

· Преподаватели зарубежных университетов, приглашенные частными или государственными университетами Словакии для чтения лекций, проведения исследований, мастер-классов в Словакии. Продолжительность стажировки – от 1 до 12 месяцев.

· Исследователи или деятели искусств, приглашенные частными или государственными университетами, исследовательскими организациями Словакии для подготовки диссертации или неправительственными организациями Словакии для чтения лекций, проведения исследований, мастер-классов в Словакии. Продолжительность стажировки – от 1 до 12 месяцев.

Финансирование: стипендия покрывает расходы на проживание. Не предусмотрено финансирование проезда в Словакию и обратно. Стипендиат может обратиться за помощью в поиске жилья и оформлении необходимых документов в принимающий его словацкий вуз. Ежемесячный размер стипендии составляет 280 EUR для студентов, 470 EUR для аспирантов, 670 EUR для молодых преподавателей или ученых без степени, имеющих менее 4 лет стажа, 850 EUR для более опытных преподавателей (ученых со степенью) или имеющих стаж более 4 лет; 1000 EUR для опытных преподавателей (ученых со степенью), имеющих более 10 лет стажа.

Заявки на академический год 2013/2014 принимаются до 30 апреля 2013 г.
Заявки подаются на сайте www.scholarships.sk 
Оригиналы документов необходимо отправить по адресу:  SAIA, n. o., │Námestie slobody 23 │ 812 20 Bratislava 1 │ Slovakia

Документы должны быть получены SAIA до крайнего срока приема заявок.

Подробнее: http://www.scholarships.sk/en/main/programme-terms-and-conditions/foreign-applicants, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/297/233051.php 
6) Гранты для обучения в магистратуре и аспирантуре в Австралии

Предмет конкурса: Министерство образования и занятости Правительства Австралии предлагает высококвалифицированным молодым специалистам-иностранцам обучение в магистратуре и аспирантуре университета Аделаиды в Австралии (The International Postgraduate Research Scholarship (IPRS)) по следующим направлениям: инженерные дисциплины, математика, информационные и компьютерные технологии, физика, химия, биология, социология, юриспруденция, искусство, гуманитарные дисциплины.  

Финансирование: 
· Двухгодичное обучение в магистратуре или трехгодичное обучение в аспирантуре. Продление указанных сроков возможно только для аспирантов.

· Australian Postgraduate Award (APA) в размере $23,728 в год (данные на 2012 год). 

· Медицинская страховка (в некоторых случаях). 

Требования к участникам: к участию в программе приглашаются молодые специалисты, имеющие дипломы с отличием, итоговая работа которых была связана с серьезным исследовательским проектом. Отборочная комиссия может принять во внимание также наличие публикаций в рецензируемых журналах, выступления, презентации на научных конференциях, получение других стипендий и премий. 

Срок подачи заявки: до 31 августа 2013 года. 

Подробнее: подробная информация о программе опубликована на сайте: http://www.adelaide.edu.au/ , http://www.rsci.ru/grants/grant_news/297/233365.php 
7) Конкурс на получение стипендий Президента РФ для обучения за рубежом студентов и аспирантов российских вузов в 2013/2014 учебном году

Организатор: Министерство образования и науки Российской Федерации (далее Минобрнауки России) объявляет всероссийский открытый конкурс на получение стипендий Президента Российской Федерации для обучения за рубежом студентов и аспирантов российских вузов (далее - вузы) в 2013/2014 учебном году (далее - всероссийский открытый конкурс, конкурс). 

Участники конкурса: во всероссийском открытом конкурсе могут принимать участие получившие рекомендации ученых советов вузов студенты и аспиранты (граждане Российской Федерации), проявившие себя в областях науки, культуры и искусства, достигшие значительных успехов в фундаментальных и прикладных исследованиях, за исключением лиц, завершающих обучение в 1 полугодии 2013 года. 

На всероссийский открытый конкурс его участники представляют следующие документы: 

1. Письмо-представление вуза с краткой характеристикой научной, творческой (для творческих специальностей) деятельности претендента за период его обучения в вузе, подписанное в обязательном порядке ректором или лицом, исполняющим обязанности ректора. 

2. Рекомендацию ученого совета вуза. 

3. Личное заявление претендента на имя ректора о желании принять участие во всероссийском открытом конкурсе. 

4. Не менее двух рекомендаций российских и, по возможности, зарубежных ученых на русском и иностранном языках. 

5. Копии документов, подтверждающих научные (творческие - для творческих вузов) успехи претендента, список научных работ и публикаций, заверенный в вузе. 

6. Полную биографическую справку (справку - объективку) с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, места рождения, данных российского внутреннего паспорта, домашнего адреса и контактного телефона (в двух экземплярах) и 2 фотографии размером 3 x 4 см. 

7. Обоснование (на русском языке и на языке предполагаемой страны пребывания) о целесообразности обучения (стажировки, выполнения научной работы) за рубежом по заявленной тематике с указанием иностранного государства и конкретной принимающей организации. 

8. Выписку из зачетной ведомости за весь период обучения для студентов или копию диплома о высшем профессиональном образовании для аспирантов на русском языке с переводом на язык предполагаемой страны пребывания. 

9. Справку кафедры иностранных языков направляющего вуза о степени владения иностранным языком претендента на участие в конкурсе. 

10. Медицинскую справку о состоянии здоровья, подтверждающую возможность обучения претендента за рубежом, подписанную главным врачом и заверенную печатью медицинской организации. 

11. Письменное согласие принимающей организации о приеме на обучение или стажировку сроком до 10 месяцев стипендиата Президента Российской Федерации. 

12. Банковские реквизиты принимающей организации с обязательным указанием полного наименования и почтового адреса банка для перевода финансовых средств. 

13. Смету расходов на пребывание стипендиата Президента Российской Федерации за рубежом. 

Документы принимающей организации должны быть заверены руководством принимающей организации (подписью и печатью) и представлены с переводом на русский язык. Все документы, представляемые на рассмотрение Отборочной комиссии, должны быть отпечатаны, подписаны и заверены в вузе. 

Количество претендентов на участие во всероссийском открытом конкурсе не ограничивается. Число стипендий для обучения за рубежом  составляет: 40 - для  студентов и 60 - для аспирантов. 

Документы претендентов на участие в конкурсе направляются по адресу: 125993, Москва, М-93, ГСП-3, ул. Тверская, д. 11, Международный департамент Минобрнауки России. 

Срок подачи заявки: 30 апреля 2013 года. 
 
Финансирование: рекомендуемый срок обучения или стажировки - не более одного учебного года. Средства на оплату обучения (научной стажировки) и содержание стипендиата Президента Российской Федерации за рубежом перечисляются Минобрнауки России непосредственно на счет принимающей организации. На личные счета и адреса российских загранучреждений валютные средства не переводятся. Средний размер выделяемой стипендии составляет от 20 до 24 тыс. долларов США за весь срок обучения (научной стажировки). Срок пребывания стипендиата Президента Российской Федерации за рубежом может быть сокращен, но не менее чем до одного семестра. 

Стипендия Президента для обучения за рубежом покрывает следующие расходы: 
· оплату транспортных расходов до места обучения (стажировки) и обратно; 

· оплату расходов по оформлению визы; 

· оплату обучения; 

· оплату проживания; 

· оплату расходов по оформлению медицинской страховки; 

· оплату местного транспорта. 
Подробнее: http://dic.edu.ru/info_rus_st/3210/, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/267/233838.php
8) Гранты 2014-2015 на стажировки в США (магистерская / аспирантская программа)
Предмет конкурса: магистерская/аспирантская программа Фулбрайта предоставляет гранты на поездки в университеты США на обучение или проведение исследований по всем предметным дисциплинам выпускникам российских вузов и аспирантам. 

Участники конкурса:
Гранты на конкурсной основе выдаются: 
· выпускникам вузов ( т.е. лицам, обучающимся на последнем курсе вуза или уже закончившим вуз) - на обучение в магистратуре одного из университетов США с целью получения степени магистра (Master's, КРОМЕ MBA); длительность пребывания в США по этим грантам – от 1 до 2х лет, в зависимости от длительности магистерской программы; 

· аспирантам – на проведение научно-исследовательской работы в университете и/или архиве США и сбора материалов для кандидатской диссертации ИЛИ на обучение в университете США в течение одного академического года без получения степени, длительность такой программы – 1 учебный год. ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ: аспирантские программы - без получения степени (non-degree). Не по всем специальностям возможно обучение в течение одного года без получения степени, наводите заранее справки о существовании таких программ ( на сайтах университетов США, где есть интересующие Вас программы). 

Стипендиаты программы получают визу J-1 и после окончания гранта обязаны вернуться в Россию. 

Требования к участникам: 
· Лица, имеющие кандидатскую степень, не могут принимать участие в конкурсе магистерской/аспирантской программы.
· Российское гражданство и постоянное проживание на территории РФ начиная с января 2013 года.

· Наличие диплома о высшем образовании (специалиста или эквивалентного российского диплома, степени бакалавра или магистра) к 15 мая 2013 г. (Выпускники вузов 2013 года также могут участвовать в конкурсе при наличии соответствующей справки (подтверждающей, что они обучаются в данном вузе по данной программе с NN года)).

· Владение английским языком в пределах, необходимых для обучения или выполнения исследовательского проекта. (Internet Based TOEFL – минимум 80 (для технических, естественных и ряда гуманитарных и творческих специальностей) или минимум 100 (для дисциплин Journalism, Political Science, Public administration, Law, Sociology, Economics и некоторых других) баллов. Заранее тест сдавать не нужно, тем, кто успешно пройдет первый тур конкурса, тесты оплатит программа Фулбрайта.

· Возраст соискателей: дата рождения – не ранее 15 мая 1983 г.

· Для соискателей, ранее получавших визу J-1 - временной промежуток со дня возвращения в Россию до момента подачи документов на конкурс должен быть не менее 2-х лет (Это требование не относится к тем J-1 визам, в которых имеется комментарий о том, что двухгодичное правило не применяется к держателям визы, например, к участникам программы Work and Travel, читайте комментарий в самой визе). 

· Соискатели, постоянно проживающие на территории США или имеющие вид на жительство в Соединенных Штатах, к конкурсу не допускаются. 

Срок подачи заявки: 15 мая 2013 года 

Подробнее: http://www.fulbright.ru/ru/russians/vgs, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/269/233695.php
09) Конкурс на участие в летней дискуссионной школе 2013 года для экономистов

Участники программы: студенты 3-4 курсов экономических и социально-гуманитарных факультетов ведущих региональных ВУЗов.

Продолжительность:  9 дней, 7 июля – 16 июля 2013г.

Место проведения: д/о «Олимпиец», г. Химки, Московская область.

Предмет конкурса: главная тема Gaidpark-2013 – это реформы и опыт реформатов. Цель школы - помочь участникам повысить уровень своих знаний, познакомить с многообразием проблем, с которыми сталкиваются экономисты, политики, ученые как при работе с объектом исследования, так и при попытке реформировать ту или иную сферу общественной жизни. За время школы участники смогут пообщаться с  реформаторами, участниками исторических событий, и специалистами в каждой из областей.

Задачи школы:
· выявление лучших студентов страны, расширение их экономического и культурного кругозора;

· знакомство с примерами реформ;

· помощь в формировании самостоятельной позиции по ключевым вопросам экономики, государства и общества и навыков ее обсуждения и отстаивания.

Срок подачи заявки: по 19 мая включительно.

Подробнее: http://summer.gaidarfund.ru
http://www.rsci.ru/grants/grant_news/283/234256.php 
10) Гранты 2013 (стипендии) для обучения в магистратуре, аспирантуре и постдокторантуре (Израиль)


Предмет конкурса: научно-исследовательский институт им. Вейцмана в Израиле ( The Weizmann Institute of Science ) объявляет набор для обучения по магистерским, аспирантским и постдокторским программам в Feinberg Graduate School . По окончании обучения присуждаются академические степени магистра наук или доктора философии. Обучение проводится по основным направлениям физики, математики, биологии, химии, информационным технологиям . 

Финансирование: магистранты, аспиранты, постдокторанты получают стипендию, покрывающую расходы на обучение и проживание.  

Срок подачи заявки: заявки на участие в магистерских программах 2013 года принимаются онлайн на сайте  Feinberg Graduate School до 30 апреля 2013 года. Заявки на обучение в аспирантуре и постдокторантуре принимаются в течение года в любое время. 

Подробнее: http://www.fgs.org.il, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/257/234186.php 

11) Стипендии Словацкой Республики в 2013-2014 учебном году

Предмет конкурса: Министерство образования, науки, исследований и спорта Республики Словакия ( Ministry of Education, Science, Research and Sport of the Slovak Republic ) сообщает о приеме заявок от иностранных граждан для участия в Национальной программе стипендий на 2013-2014 учебный год. В рамках программы выделяются места для обучения в бакалавриате, магистратуре, аспирантуре государственных университетов Словакии. 

Участники программы: участниками программы могут быть иностранные граждане, проходящие обучение в вузах родной страны по специальности, которая совпадает (или близка) со специальностью, на которую подается заявка. Возраст участников программы – от 18 до 26 лет. 

Финансирование: размер стипендии - 280 € в месяц, стипендиатам предоставляются места в студенческих общежитиях университетов и медицинская страховка. 

Срок подачи заявки: 31 мая 2013 года. 

Подробнее: studyin.sk ,  http://www.rsci.ru/grants/grant_news/267/234050.php
ВЫПУСК ПОДГОТОВЛЕН СОТРУДНИКАМИ 
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