Информационный бюллетень № 94

(февраль-март 2013 года)

1) Учеба и практика студентов по программе «Коперникус» (Германия)  

Предмет конкурса: «Коперникус» объединяет три общества в Берлине, Гамбурге и Мюнхене, содействующих студентам из Восточной, Юго-Восточной и Центральной Европы. Каждый семестр 20 студентов получают шестимесячную стипендию для учебы в Берлине, Гамбурге или Мюнхене, а затем проходят двухмесячную стажировку на каком-либо предприятии или в организации. Университеты располагают самыми разнообразными курсами лекций, семинаров, рабочими группами. Стипендиаты свободны в выборе предметов. Однако «Коперникус» ожидает от своих стипендиатов не менее двух положительных оценок (за реферат, письменный или устный экзамен) по пройденным курсам обучения. Стажировку «Коперникус» организует совместно со своими стипендиатами. Среди организаций, предоставляющих стажировку, преобладают международные предприятия, канцелярии, учреждения и организации, ориентированные по преимуществу на Восточную Европу. 

Требования к участникам: студенты с хорошим и очень хорошим знанием немецкого языка, отучившиеся не менее четырех семестров по следующим специальностям: 
1. Право; 2. Политология; 3. Экономика; 4. Информационные технологии и близкие к ним предметы; 5. Технические предметы (физика, экономическая инженерия). 

Финансирование: «Коперникус» обеспечивает проживание стипендиатов в семьях или в общежитиях. Большинство стипендиатов живет в семьях. «Коперникус» оплачивает все необходимые расходы, связанные с проживанием. В том числе: расходы на расквартирование, питание, медицинское страхование, зачисление в студенты и общественный транспорт. Ежемесячно выплачиваются деньги на карманные расходы. Кроме того, «Коперникус» финансирует приемлемые по цене расходы, связанные с прибытием или выездом, компенсирует расходы на визы. 

Срок подачи заявки: 1 апреля 2013 года

Подробнее: www.copernicus-stipendium.de 
2) Стипендии Университета им. Маккуори (Австралия) для студентов-иностранцев на 2-ой семестр 2013 г. 

Предмет конкурса: программа стипендий, разработанная Университетом им. Маккуори, предоставляет многим студентам возможность обучения в университете. 

Требования к участникам: данная стипендия не предназначена для изучения следующих дисциплин и направлений: магистр делового администрирования, магистр менеджмента, магистр прикладных финансов, магистр исследовательской хирургии и магистр хирургии.

Финансирование: стипендия Университета им. Маккуори полностью покрывает расходы на обучение в университетском кампусе North Ryde как на уровне бакалавриата, так и на уровне магистратуры и аспирантуры. Стипендия не обеспечивает затраты на проживание, оформление визы, перелет, а также иные расходы, связанные с обучением. Ежегодное продление действия стипендии возможно только при успешной сдаче сессии. 

Срок подачи заявки: 30 апреля 2013 года 

Подробнее: http://www.international.mq.edu.au/scholarships/muis/full 
3) Стипендиальная программа Рейгана-Фаселла на 2012-2013 г. 

Предмет конкурса: программа является международной программой обмена, которая предоставляет возможность активным борцам за демократию, ученым и журналистам из разных стран провести пять месяцев в Национальном фонде поддержки демократии (NED), Вашингтон, для выполнения независимых исследований в области демократии в отдельной стране или регионе. 

Направление: программа рассчитана на два пятимесячных семестра в год, в течение которых участники работают над своими проектами. Программа предусматривает динамичный график мероприятий, включая знакомство с NED и его партнерами, семинары, круглые столы и т.д. Участники должны представить свои работы и подготовить итоговый результат в письменном виде за время своего пребывания.

Требования к участникам: практическое знание английского языка является необходимым условием.
  
Финансирование: всем участникам программы предоставляется ежемесячная стипендия, медицинская страховка и компенсация затрат на авиабилеты в оба конца. Программа не предоставляет финансовую помощь сопровождающим членам семьи или другим иждивенцам. 


Срок подачи заявки: 

· Весенний семестр: 1 марта 2013 – 31 июля 2013 г. 

Подробнее: http://fellowships.ned.org/applications/ 

4) Программа обмена языковыми ассистентами

Организатор: Служба педагогических обменов (PAD), программа обмена языковыми ассистентами (Fremdsprachenassistentenprogramm)  

Предмет конкурса: стипендия для ассистента учителя русского языка в одной из немецких гимназий 

Требования к участникам: подавать заявку могут студенты языковых факультетов, планирующие стать учителями немецкого языка и успешно завершившие три года обучения. Стать соискателем можно также, находясь на последнем курсе университета, главное, чтобы на момент подачи заявки потенциальный стипендиат все еще числился студентом вуза. Опыт преподавания иностранного языка приветствуется, хорошие знания немецкого - обязательны. Существует ограничение по возрасту: соискатель на стипендию PAD должен быть не старше 29 лет.
  
Финансирование: стипендия Службы педагогических обменов предоставляется, как правило, на восемь месяцев - с конца сентября по начало июня, - но существует возможность продлить участие в программе еще на один учебный год. В настоящий момент размер стипендии составляет 800 евро в месяц. PAD возмещает также часть расходов на дорогу и оплачивает страховку стипендиата. 
 
Подробнее:  http://www.dw-world.de
5) Конкурс на участие в стажировке в Британском Совете

Предмет конкурса: предложить кандидатам, успешно прошедшим отбор, возможность улучшить свои профессиональные навыки и подкрепить теоретические знания, приобретая опыт практической работы в международной организации. Как правило, период стажировки длится от 3 до 6 недель. График работы: полный рабочий день в офисе Британского Совета в Москве (с 9:00 до 17:00 или с 10:00 до 18:00) 5 дней в неделю. Содержание работы будет зависеть от отдела, в котором работает волонтер. Например, помощь в подготовке и организации мероприятий, сбор статистических данных, медиа-анализ и т.п.

Условия конкурса: кандидатам необходимо заполнить анкету и отправить ее по адресу ru-internship@britishcouncil.ru. Полученные заявки раз в три месяца будут рассматриваться отделом по управлению персоналом. 

Участники: программа рассчитана на студентов и выпускников вузов (от 18 лет и старше).
Требования к участникам:
· Свободное владение английским языком;

· Грамотная устная и письменная речь;

· Свободное владение пакетом программ MSOffice;

· Коммуникабельность, умение работать самостоятельно и в команде, аккуратность;

· Желание работать и развиваться;

· Общее представление о работе Британского Совета приветствуется.

Финансирование: Британский Совет не покрывает расходы волонтеров на проживание в Москве, транспорт, визы, медицинское страхование.

Подробнее: http://www.britishcouncil.org 
6) Гранты (стипендии) для стажировки в Словакии студентов, аспирантов, преподавателей вузов, исследователей

Предмет конкурса: Словацкая национальная стипендиальная программа учреждена Правительством Республики Словакия для поддержки академической мобильности студентов, аспирантов, преподавателей вузов, исследователей и деятелей искусств. В рамках программы финансируются стажировки иностранных студентов, аспирантов, преподавателей, ученых и деятелей искусств в словацких университетах.

Требования к участникам:

В конкурсе стипендий могут принять участие:
· Студенты иностранных университетов, приглашенные частными или государственными университетами Республики Словакия по программе академической мобильности для обучения в Словакии. Длительность стажировки – от 1 до 2 семестров.

· Аспиранты, обучающиеся или работающие над исследовательским проектом в зарубежном вузе или научно-исследовательском институте, приглашенные частным или государственным словацким университетом или исследовательской организацией для обучения или проведения исследований в Словакии в рамках программы академической мобильности. Продолжительность стажировки – от 1 до 12 месяцев.

· Преподаватели зарубежных университетов, приглашенные частными или государственными университетами Словакии для чтения лекций, проведения исследований, мастер-классов в Словакии. Продолжительность стажировки – от 1 до 12 месяцев.

· Исследователи или деятели искусств, приглашенные частными или государственными университетами, исследовательскими организациями Словакии для подготовки диссертации или неправительственными организациями Словакии для чтения лекций, проведения исследований, мастер-классов в Словакии. Продолжительность стажировки – от 1 до 12 месяцев.

Финансирование: стипендия покрывает расходы на проживание. Не предусмотрено финансирование проезда в Словакию и обратно. Стипендиат может обратиться за помощью в поиске жилья и оформлении необходимых документов в принимающий его словацкий вуз. Ежемесячный размер стипендии составляет 280 EUR для студентов, 470 EUR для аспирантов, 670 EUR для молодых преподавателей или ученых без степени, имеющих менее 4 лет стажа, 850 EUR для более опытных преподавателей (ученых со степенью) или имеющих стаж более 4 лет; 1000 EUR для опытных преподавателей (ученых со степенью), имеющих более 10 лет стажа.

Заявки на академический год 2013/2014 принимаются до 30 апреля 2013 г.
Заявки подаются на сайте www.scholarships.sk 
Оригиналы документов необходимо отправить по адресу:  SAIA, n. o., │Námestie slobody 23 │ 812 20 Bratislava 1 │ Slovakia

Документы должны быть получены SAIA до крайнего срока приема заявок.

Подробнее: http://www.scholarships.sk/en/main/programme-terms-and-conditions/foreign-applicants, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/297/233051.php 
7) Гранты 2013-2014 для обучения в магистратуре Академии Deutsche Welle (Германия)

Организатор: магистерская программа  International Media Studies (IMS) открыта четыре года назад  Академией Deutsche Welle в сотрудничестве с Боннским университетом и Высшей школой Бонн-Рейн-Зиг. Программа рассчитана на молодых людей с опытом работы в СМИ. 

Условия конкурса: магистратура рассчитана на четыре семестра и стоит 6 тысяч евро за весь курс. Для покрытия этих расходов Академия Deutsche Welle предлагает студентам полные и частичные стипендии. Частичные покрывают стоимость обучения, полные – также расходы на проживание в Германии. Студенты из России имеют право претендовать только на частичное финансирование. Кандидаты из других стран СНГ – на полные стипендии.

Требования к участникам: для поступления на программу требуется знание немецкого и английского языков, наличие степени бакалавра и опыт работы в СМИ или смежных сферах, например, в отделах маркетинга, общественных организациях. 

Срок подачи заявки: 31 марта 2013 года. 

Подробнее: http://www.rsci.ru/grants/grant_news/267/233237.php  
8) Гранты 2013 для обучения в Великобритании (Chancellor's International Research Scholarships)

Требования к участникам: заявки принимаются от специалистов, профессиональный интерес которых соответствует шести междисциплинарным исследовательским направлениям Университета Сассекса: 

· Global transformation

· Security & Social justice

· Digitl & Social Media

· Environment&Health

· Mind&Brain

· Culture&Heritage.

Кандидаты должны приступить к обучению в сентябре 2013 года. Участниками программы могут быть специалисты, имеющие диплом магистра с отличием. Уровень владения английским языком (по результатам IELTS или TOEFL) должен соответствовать требованиям, предъявляемым в университете к студентам, обучающимся на последипломном уровне.
Финансирование: гранты общей продолжительностью три года предоставляются иностранным дипломированным специалистам для покрытия стоимости обучения и работы над исследовательским проектом. 
Подробнее: http://www.sussex.ac.uk/study/funding/pgr2013/view/165, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/297/233430.php 

9) Гранты для обучения в магистратуре и аспирантуре в Австралии

Предмет конкурса: Министерство образования и занятости Правительства Австралии предлагает высококвалифицированным молодым специалистам-иностранцам обучение в магистратуре и аспирантуре университета Аделаиды в Австралии (The International Postgraduate Research Scholarship (IPRS)) по следующим направлениям: инженерные дисциплины, математика, информационные и компьютерные технологии, физика, химия, биология, социология, юриспруденция, искусство, гуманитарные дисциплины.  

Финансирование: 
· Двухгодичное обучение в магистратуре или трехгодичное обучение в аспирантуре. Продление указанных сроков возможно только для аспирантов.

· Australian Postgraduate Award (APA) в размере $23,728 в год (данные на 2012 год). 

· Медицинская страховка (в некоторых случаях). 

Требования к участникам: к участию в программе приглашаются молодые специалисты, имеющие дипломы с отличием, итоговая работа которых была связана с серьезным исследовательским проектом. Отборочная комиссия может принять во внимание также наличие публикаций в рецензируемых журналах, выступления, презентации на научных конференциях, получение других стипендий и премий. 

Срок подачи заявки: до 31 августа 2013 года. 

Подробнее: подробная информация о программе опубликована на сайте: http://www.adelaide.edu.au/ , http://www.rsci.ru/grants/grant_news/297/233365.php 
10) Гранты 2013-2014 (стипендии) для обучения в Словении

Предмет конкурса: Правительство Республики Словения объявляет конкурс стипендий на 2013-2014 академический год (с 1 октября 2013 по 30 сентября 2014 года), которые учреждены на основе двусторонних соглашений следующих стран: Бельгия – Фландрия, Болгария, Чехия, Хорватия, Греция, Венгрия, Италия, Израиль, Япония, Македония, Мексика, Монтенегро, Польша, Китай, Российская Федерация, Словакия, Швейцария, Турция. 

Требования к участникам: стипендии присуждаются иностранным гражданам, которые хотели бы принять участие в обменной академической программе в Словении. Основная цель программы – обучение стипендиата в словенском вузе на постдипломном уровне или уровне бакалавриата. 

Подробнее: http://www.cmepius.si/bilateralne-stipendije/tuj-student.aspx,  http://www.cmepius.si/en/bilateralscholarships-2013-14.aspx, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/297/233562.php
11) Гранты 2013-2014 (государственные литовские стипендии) для иностранных студентов, преподавателей и исследователей
Организатор: Фонд поддержки образовательных обменов
Предмет конкурса: литовские государственные стипендии для студентов, преподавателей и исследователей высших учебных заведений и научных организаций 

1. Стипендии на частичное обучение по программам литовской (балтийской) филологии (продолжительность обучения – один (до 5 месяцев) или два (до 10 месяцев) семестра на человека). Общая продолжительность учебной программы, предлагаемая кандидатам, составляет 70 месяцев.
2. Стипендии на летние курсы литовского языка и культуры. Кандидатам предлагается 40 грантов. 

Стипендии не предназначены для полного курса обучения. Как правило, ученая степень или диплом не могут быть получены в течение периода, охватываемого стипендией.

Обучение или исследования должны проходить с сентября 2013 г. по июнь/июль 2014 г. Осенний семестр в высших учебных заведениях и научных учреждениях Литвы обычно длится с сентября по январь, а весенний семестр – с февраля по июнь. 

Требования к участникам:
1. Кандидат должен быть студентом (не последнего года), преподавателем или научным сотрудником высшего учебного заведения и научного учреждения в Армении, Австрии, Болгарии, Беларуси, Хорватии, Финляндии, Греции, Грузии, Индии, Казахстане, Черногории, Монголии, Румынии, России, Филиппинах, Сербии, Словении, Испании, Швеции, Украине, Соединенных Штатах Америки, Великобритании или Узбекистане.
2. Кандидат, претендующий на стипендию для краткосрочных курсов по литовскому (балтийскому) обучению, должен иметь официальное письмо о его принятии от принимающего вуза или научно-исследовательского учреждения в Литве.

3. Кандидаты, претендующие на стипендии для частичного обучения по программам литовской (балтийской) филологии, должны в общей сложности получить 30 ECTS семестр в соответствующей области, а также выполнить другие требования к частичному обучению по программам литовской (балтийской) филологии.

4. Литовские государственные стипендии не могут использоваться в сочетании с другими грантами или стипендиями. 

Финансирование: 
1. Финансовые условия обучения по программам литовской (балтийской) филологии:
· Студенты 1-го цикла (бакалавр), 2-го цикла (магистр) и 3-го цикла (докторантура), принятые на курсы по литовскому (балтийскому) обучению, будут получать ежемесячную стипендию в размере 1,950 Лт (около 565 евро); 

· Исследователи и преподаватели, принятые на курсы по литовскому (балтийскому) обучению, будут получать ежемесячную стипендию в размере 3,250 Лт (около 941 евро).

2. Финансовые условия для летних курсов литовского языка и культуры:
· Студенты 1-го цикла (бакалавр), 2-го цикла (магистр) и 3-го цикла (докторантура), принятые на летние курсы литовского языка и культуры, будут получать ежемесячную стипендию в размере 1,950 Лт (около 565 евро);

· Исследователи и преподаватели, принятые на летние курсы литовского языка и культуры, будут получать ежемесячную стипендию в размере 3,250 Лт (около 941 евро).

3. Обучение или за летние курсы литовского языка и культуры оплачивается принимающей стороной. Максимальный размер платы за обучение определяется на основе нормативных расходов, утвержденных Министром образования и науки Литовской Республики. Какие-либо другие платежи, такие как взнос в студенческий союз, плата за членство библиотеки и т. д. оплачиваются стипендиатом.

4. Стоимость проживания покрывается за счет стипендиата. По запросу принимающее учреждение обеспечивает стипендиата местом в общежитии или гостинице университета. Заявки на размещение в международном студенческом общежитии должны быть представлены заблаговременно, до прибытия. Кроме того, иностранные студенты и исследователи могут частным образом арендовать квартиры. Помощь по этому вопросу могут предоставить сотрудники Отдела международных связей соответствующего высшего учебного заведения или научно-исследовательского учреждения.

ЛЕТНИЕ КУРСЫ ЛИТОВСКОГО ЯЗЫКА И КУЛЬТУРЫ
В 2013 году летние курсы литовского языка и культуры будут организованы по адресу:

	№
	Учреждение 
	Даты
	Веб-сайт

	1.
	Клайпедский университет
	26-го июля- 23-го августа 2013 г.
	http://www.ku.lt/hmf/struktura/centrai/kalbu-centras/lithuanian-language-and-culture-summer-school 

	2.
	Университет Витовта Великого 
	22-го июля- 17-го августа 2013 г.
	http://hmf.vdu.lt/en/lithuanian-language-course 

	3. 
	Вильнюсский университет
	1-го - 26-го июля 2013 г.
	http://www.lsk.flf.vu.lt/en/ 

	4.
	Литовский университет образователь-ных наук
	5-го -29-го августа 2013 г.
	http://www.lituanistai.vpu.lt/index.php?lang=en 


Кандидаты могут выбрать 3 университета в порядке предпочтения и в заявке должны указать уровень их знания литовского языка. Стипендия не обязательно может быть предоставлена по университету вашего первого предпочтения. Кандидаты будут зарегистрированы на курс сразу же после утверждения предоставленной стипендии Комитетом по международному обучению. Дополнительную и более подробную информацию о курсах можно найти на веб-сайтах университетов, указанных в данном приглашении. 

Направление конкурса:

Программные требования к обучению по программам литовской (балтийской) филологии 
Кандидаты на обучение по программам литовской (балтийской) филологии обучению должны составить свою программу обучения таким образом, чтобы в неё были включены предметы из нижеприведенных двух групп сфер изучения: 

1. Первая группа – филология. Области данной группы, отвечающие критериям: балтийская филология, литовская филология, лингвистика, литература. 

2. Вторая группа – история, философия, теология и культура. Области данной группы, отвечающие критериям: история Литвы, этнология и фольклор, культурология. 

Кандидаты на обучение по программам литовской (балтийской) должны в общей сложности получить 30 ECTS за семестр. Общая сумма кредитов за сферы изучения в первой и второй группах должна составлять не менее 22,5 ECTS за семестр. Оставшиеся 7,5 кредитов программы необходимо выбрать из других сфер изучения по усмотрению заявителя. 

Срок подачи заявки: 1 апреля 2013 г.

Подробнее: http://www.smpf.lt/, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/258/233810.php 

12) Конкурс на получение стипендий Президента РФ для обучения за рубежом студентов и аспирантов российских вузов в 2013/2014 учебном году

Организатор: Министерство образования и науки Российской Федерации (далее Минобрнауки России) объявляет всероссийский открытый конкурс на получение стипендий Президента Российской Федерации для обучения за рубежом студентов и аспирантов российских вузов (далее - вузы) в 2013/2014 учебном году (далее - всероссийский открытый конкурс, конкурс). 

Участники конкурса: во всероссийском открытом конкурсе могут принимать участие получившие рекомендации ученых советов вузов студенты и аспиранты (граждане Российской Федерации), проявившие себя в областях науки, культуры и искусства, достигшие значительных успехов в фундаментальных и прикладных исследованиях, за исключением лиц, завершающих обучение в 1 полугодии 2013 года. 

На всероссийский открытый конкурс его участники представляют следующие документы: 

1. Письмо-представление вуза с краткой характеристикой научной, творческой (для творческих специальностей) деятельности претендента за период его обучения в вузе, подписанное в обязательном порядке ректором или лицом, исполняющим обязанности ректора. 

2. Рекомендацию ученого совета вуза. 

3. Личное заявление претендента на имя ректора о желании принять участие во всероссийском открытом конкурсе. 

4. Не менее двух рекомендаций российских и, по возможности, зарубежных ученых на русском и иностранном языках. 

5. Копии документов, подтверждающих научные (творческие - для творческих вузов) успехи претендента, список научных работ и публикаций, заверенный в вузе. 

6. Полную биографическую справку (справку - объективку) с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, места рождения, данных российского внутреннего паспорта, домашнего адреса и контактного телефона (в двух экземплярах) и 2 фотографии размером 3 x 4 см. 

7. Обоснование (на русском языке и на языке предполагаемой страны пребывания) о целесообразности обучения (стажировки, выполнения научной работы) за рубежом по заявленной тематике с указанием иностранного государства и конкретной принимающей организации. 

8. Выписку из зачетной ведомости за весь период обучения для студентов или копию диплома о высшем профессиональном образовании для аспирантов на русском языке с переводом на язык предполагаемой страны пребывания. 

9. Справку кафедры иностранных языков направляющего вуза о степени владения иностранным языком претендента на участие в конкурсе. 

10. Медицинскую справку о состоянии здоровья, подтверждающую возможность обучения претендента за рубежом, подписанную главным врачом и заверенную печатью медицинской организации. 

11. Письменное согласие принимающей организации о приеме на обучение или стажировку сроком до 10 месяцев стипендиата Президента Российской Федерации. 

12. Банковские реквизиты принимающей организации с обязательным указанием полного наименования и почтового адреса банка для перевода финансовых средств. 

13. Смету расходов на пребывание стипендиата Президента Российской Федерации за рубежом. 

Документы принимающей организации должны быть заверены руководством принимающей организации (подписью и печатью) и представлены с переводом на русский язык. Все документы, представляемые на рассмотрение Отборочной комиссии, должны быть отпечатаны, подписаны и заверены в вузе. 

Количество претендентов на участие во всероссийском открытом конкурсе не ограничивается. Число стипендий для обучения за рубежом  составляет: 40 - для  студентов и 60 - для аспирантов. 

Документы претендентов на участие в конкурсе направляются по адресу: 125993, Москва, М-93, ГСП-3, ул. Тверская, д. 11, Международный департамент Минобрнауки России. 

Срок подачи заявки: 30 апреля 2013 года. 
 
Финансирование: рекомендуемый срок обучения или стажировки - не более одного учебного года. Средства на оплату обучения (научной стажировки) и содержание стипендиата Президента Российской Федерации за рубежом перечисляются Минобрнауки России непосредственно на счет принимающей организации. На личные счета и адреса российских загранучреждений валютные средства не переводятся. Средний размер выделяемой стипендии составляет от 20 до 24 тыс. долларов США за весь срок обучения (научной стажировки). Срок пребывания стипендиата Президента Российской Федерации за рубежом может быть сокращен, но не менее чем до одного семестра. 

Стипендия Президента для обучения за рубежом покрывает следующие расходы: 
· оплату транспортных расходов до места обучения (стажировки) и обратно; 

· оплату расходов по оформлению визы; 

· оплату обучения; 

· оплату проживания; 

· оплату расходов по оформлению медицинской страховки; 

· оплату местного транспорта. 
Подробнее: http://dic.edu.ru/info_rus_st/3210/, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/267/233838.php
13) Гранты 2013-2014 г международной стипендиальной программы École Normale Supérieure de Cachan (Франция)

Организатор: ВУЗ École Normale Supérieure de Cachan, находящийся в г. Кашане, сообщает о программе международных стипендий 2013-2014 учебного года, предназначенных студентам любой страны мира, имеющим диплом о высшем образовании, полученный вне Франции или обучающимся в иностранном ВУЗе, имеющим высокие академические результаты, планирующим научную или педагогическую карьеру. 

Финансирование: программа предоставляет возможность стажировки в École Normale Supérieure de Cachan магистрантам второго года обучения и аспирантам. Участники программы получают грант (стипендию) в размере 1000 евро в месяц. Финансовые условия могут несколько отличаться для стипендиатов из разных стран.  Продолжительность стажировки - от 6 до 12 месяцев. 

Требования к участникам: 

· магистранты должны предоставить документы, подтверждающие текущий уровень образования (первый год магистратуры соответствует примерно 60 European ECTS). 

· Аспиранты (PhD студенты) должны предоставить документы, подтверждающие их статус. 

· Для участия в программе необходимо хорошее знание французского или английского языка. 

Срок подачи заявки: 25 марта 2013 года. 

Подробнее: http://www.rsci.ru/grants/grant_news/269/233747.php, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/269/233747.php
14) Гранты 2014-2015 на стажировки в США (магистерская / аспирантская программа)
Предмет конкурса: магистерская/аспирантская программа Фулбрайта предоставляет гранты на поездки в университеты США на обучение или проведение исследований по всем предметным дисциплинам выпускникам российских вузов и аспирантам. 

Участники конкурса:
Гранты на конкурсной основе выдаются: 
· выпускникам вузов ( т.е. лицам, обучающимся на последнем курсе вуза или уже закончившим вуз) - на обучение в магистратуре одного из университетов США с целью получения степени магистра (Master's, КРОМЕ MBA); длительность пребывания в США по этим грантам – от 1 до 2х лет, в зависимости от длительности магистерской программы; 

· аспирантам – на проведение научно-исследовательской работы в университете и/или архиве США и сбора материалов для кандидатской диссертации ИЛИ на обучение в университете США в течение одного академического года без получения степени, длительность такой программы – 1 учебный год. ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ: аспирантские программы - без получения степени (non-degree). Не по всем специальностям возможно обучение в течение одного года без получения степени, наводите заранее справки о существовании таких программ ( на сайтах университетов США, где есть интересующие Вас программы). 

Стипендиаты программы получают визу J-1 и после окончания гранта обязаны вернуться в Россию. 

Требования к участникам: 
· Лица, имеющие кандидатскую степень, не могут принимать участие в конкурсе магистерской/аспирантской программы.
· Российское гражданство и постоянное проживание на территории РФ начиная с января 2013 года.

· Наличие диплома о высшем образовании (специалиста или эквивалентного российского диплома, степени бакалавра или магистра) к 15 мая 2013 г. (Выпускники вузов 2013 года также могут участвовать в конкурсе при наличии соответствующей справки (подтверждающей, что они обучаются в данном вузе по данной программе с NN года)).

· Владение английским языком в пределах, необходимых для обучения или выполнения исследовательского проекта. (Internet Based TOEFL – минимум 80 (для технических, естественных и ряда гуманитарных и творческих специальностей) или минимум 100 (для дисциплин Journalism, Political Science, Public administration, Law, Sociology, Economics и некоторых других) баллов. Заранее тест сдавать не нужно, тем, кто успешно пройдет первый тур конкурса, тесты оплатит программа Фулбрайта.

· Возраст соискателей: дата рождения – не ранее 15 мая 1983 г.

· Для соискателей, ранее получавших визу J-1 - временной промежуток со дня возвращения в Россию до момента подачи документов на конкурс должен быть не менее 2-х лет (Это требование не относится к тем J-1 визам, в которых имеется комментарий о том, что двухгодичное правило не применяется к держателям визы, например, к участникам программы Work and Travel, читайте комментарий в самой визе). 

· Соискатели, постоянно проживающие на территории США или имеющие вид на жительство в Соединенных Штатах, к конкурсу не допускаются. 

Срок подачи заявки: 15 мая 2013 года 

Подробнее: http://www.fulbright.ru/ru/russians/vgs, http://www.rsci.ru/grants/grant_news/269/233695.php
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